

泰国“红衫军”妥协 为避免流血冲突,愿与政府谈判

新华社供本报特稿 泰国民间政治团体反独裁民主联盟支持者“红衫军”领导人21日表示,他们愿与政府经由第三方展开谈判,以避免流血冲突。

泰国政府当天回应,总理阿披实·维乍集瓦愿意谈判,前提是“红衫军”确保不加剧局势紧张。

愿意谈判

21日,“红衫军”立场松动,表示愿与政府谈判。路透社援引“红衫军”领导人之一宽斋·巴那的话报道:“我们认为军方4月25日前将采取大规模镇压,我们必须作出妥协。”

巴那说:“在今天晚些时候举行的(‘红衫军’领导人)会议上,我

将提议,我们考虑(阿披实)3个月内解散议会(国会)。”

另一名“红衫军”领导人乍兰·迪萨塔披差说,谈判必须由第三方接洽:“我们对通过谈判结束危机持开放态度,但不(直接)与政府谈判。”

政府发言人巴尼探·瓦达纳耶功当天说,总理阿披实愿就选举、修宪等议题与“红衫军”谈判,但“红衫军”必须保证不再激化矛盾、制造紧张局势。

对于“红衫军”所提“经由第三方谈判”的条件,巴尼探未予置评。

“红衫军”3月中旬以来在曼谷集会示威,要求总理阿披实·维乍集瓦解散国会下议院,提前举行选举。泰国政府本周调集大批军警

进驻市区严阵以待,同时警告示威者,一旦冲突升级,局势失控,他们将以武力回击。

大量“红衫军”21日继续集结在示威“大本营”拉差巴颂路口。

“红衫军”主要领导人那他武·赛戈前一天说,示威者眼下集中精力巩固“大本营”,在拉差巴颂路口设置新的路障和检查点。

酒店送客

曼谷多家高端酒店担忧冲突升级,纷纷“送客出门”。爱侣湾君悦酒店一名发言人说:“形势十分紧张。出于安全考虑,我们正把客人转移至其他酒店。”君悦酒店先宣布暂停营业,24日前不接待

客人。

四季酒店大堂空寂无人,几束兰花失色枯萎。酒店管理人员介绍,营业照常,但关闭酒店全部4个餐厅。

洲际饭店和假日饭店宣布,他们为已入住客人找到安全住宿场所,正加紧转移客人,26日前不提供客房预订服务。“你们不能呆在这里”,洲际饭店前台人员告知一群埃及旅客,他们将被转至万豪酒店。

泰国旅游协会联合会阿披乍·汕甲里说,泰国酒店往年年份这一时节的平均入住率为60%至70%,如今骤降至30%。“红衫军”集会示威区附近酒店生意更惨淡。不少零售商和酒店抱怨,他们已损失数以千万计美元。

第49届 米兰国际家具展 和设计周落幕

参观者在意大利米兰举行的第49届米兰国际家具展和设计周上体验家居设计展品(4月18日摄)。

为期6天的第49届米兰国际家具展19日在米兰国际展览中心落下帷幕,这一全球家具业的盛会吸引了超过30万名设计艺术人士及爱好者。与家具展同时举行的还有米兰设计周,其间米兰共举办超过300场创意活动,成为“全球设计界的朝圣地”。(新华社发)



巴基耶夫否认辞职 坚称自己仍是总统,白俄为其提供庇护

新华社4月21日专电 遭推翻的吉尔吉斯斯坦总统库尔曼别克·巴基耶夫21日说,他没有辞职,仍是合法总统。

巴基耶夫在白俄罗斯首都明斯克举行的记者会上说:“我是合法选举产生的吉尔吉斯斯坦总统,得到国际社会的承认。”

“我不承认辞职(声明),只有死亡能够阻挡我。”

吉尔吉斯斯坦7日发生反政府示威和大规模骚乱。巴基耶夫出走吉南部地区,反对派宣布成立以萝扎·奥通巴耶娃为总理的临时政府。

巴基耶夫15日晚离开吉尔吉

斯斯坦进入哈萨克斯坦,19日抵达白俄罗斯。

白俄罗斯总统亚历山大·卢卡申科20日说,愿意为巴基耶夫提供庇护。

吉临时政府16日宣布,收到巴基耶夫的辞职声明。

奥通巴耶娃21日早些时候

要求白俄罗斯不要为巴基耶夫提供庇护。她说,巴基耶夫“必须移交给我。如果不行,还有国际刑警组织”。

巴基耶夫在记者会上说,他“将尽一切努力恢复吉尔吉斯斯坦的宪法秩序……不会逃避对于这场灾难的责任”。

■环球点击

俄经济衰退 已经结束

据新华社莫斯科4月20日电 俄罗斯总理普京20日表示,俄经济衰退阶段已结束,但政府未来仍面临艰巨任务。

普京当天在国家杜马(议会下院)发表讲话时说,今年第一季度,俄工业生产同比增长5.8%,居民实际收入同比上升7.4%。这表明俄经济衰退阶段已结束。他说,今年俄经济增幅有望超过3.1%。

普京强调,经济衰退的结束并不意味着危机已经过去,未来两年俄政府仍面临复杂艰巨的任务。

相机引恐慌 法院遭疏散

据新华社4月21日电 俄罗斯远东城市符拉迪沃斯托克21日虚惊一场,一台普通相机被认为是爆炸装置,附近一家法院工作人员和参观者被疏散。

警方当天发现市中心法院附近停泊的一辆车底附有可疑物品,他们怀疑那是一个爆炸装置,于是叫来爆破专家。后者用一个特殊机器人摧毁可疑物。

随后爆破专家证实,可疑物实际上是一台照相机。眼下尚不清楚这台相机为何会被放置在车底部。

警方彻查了这一地区,确定没有危险后,被疏散的法院工作人员和参观者回到楼内。

俄罗斯首都莫斯科和北高加索地区达吉斯坦共和国最近遭受多起恐怖袭击,警方保持高度警惕。

丈夫做家务 家庭更美满

据新华社4月21日电 日本网络调查公司Macromill21日公布一项最新调查结果显示,如果丈夫帮忙做家务且擅长厨艺,家庭夫妻关系则相对更美满。

公司4月份通过网络对20岁以上已婚女性展开调查。就夫妻关系,接受调查者按照“美满”、“比较美满”、“不太美满”和“不美满”4个标准对自己的夫妻关系作出评价,同时对丈夫的厨艺水平展开调查。

作答的516人中,“美满”家庭占总数的39%。仅就回答“丈夫擅长厨艺”的女性而言,67.6%认为家庭“美满”。“丈夫不擅长厨艺”的家庭美满率仅为28.9%。

如果丈夫“参与做饭以及饭后收拾家务”,家庭美满率为48.6%。而丈夫几乎不参与家务的家庭中,美满率为31.8%。

看阳网 — 看阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站,与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动,共用构成洛阳日报报业集团网络
- 权威的网络新闻发布中心,网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口,看新闻、搜信息、查地图、找工作、找买卖、交朋友、上网校、抢优惠券、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人的访问量,独具特色的多媒体方式,为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读者》免费下载,一书在手,风南随行,让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问,随时随地,轻松掌握最新资讯

访问量洛阳第一
影响力洛阳第一